

ÅRSMELDING 2025

LINDESNES MENIGHET



Fra visitasgudstjenesten 16.mars

Menighetsråd Lindesnes sokn 2023 – 2027:

Stanley Tørressen – leder
Marry Kleiven – nestleder
Lloyd Kristensen
Elisabeth Egeli Stensland
Einar Kristensen
Jarl Arnt Heimtun
Glenn Gislefoss
Edwin Gunnar Sandnes
Else Arnhild Lind – 1. varamedlem
Trine Hjelmaas Thu – 2. varamedlem
Steffan Fredrik Kylland – 3. varamedlem
Kristian Olsen – 4.varamedlem
Ole Fladstad – 5.varamedlem
Mari Sønnesyn Berg - sokneprest

Kirkelig fellesråd med to representanter fra Lindesnes sokn;

Einar Kristensen og Marry Kleiven, Elisabeth E. Stensland 1.varaog Edwin G. Sandnes 2.vara

Menighetsrådet har hatt 9 møter og behandlet 43 saker. Møtested Kirkekontoret/U-lok. Møtested Kirkekontoret eller U-lok.

Menighetsrådets arbeid

Stab. På grunn av reduserte kommunale midler mistet vi dessverre vår kjære kontoransatte Bjørg N. Tjøm ila av 2025. Dette har vært et stort tap for menigheten - ikke minst for kontakten mellom de frivillige og de ansatte. Der var Bjørg bindeleddet. Og så forsvant alt det praktiske arbeidet hun gjorde selvfølgelig. Dette har ført til at Prest og Menighetsrådet har måtte ta på seg flere oppgaver. Trosopplærer, Monica har også måtte trø til i en overgangsfase. Vi vil takke Bjørg så mye

som mulig i dette forum for hennes arbeid, og takke for at hun er med videre på frivillig basis i menigheten.

Sogneprest. Vi nevnte i fjorårets årsmelding at vi fikk Mari Sønnesyn Berg på plass som sogneprest i oktober 24. Nå har vi vært velsignet med et helt år med en stabil prestesituasjon, med Mari, bosatt (nesten) midt i sognet. Og vi ser at frøene hun sår spirer rundt omkring i sognet. At vi også fikk med en aktiv vikarprest i hennes mann var en "added value". Vi må bare takke for at dette ble oss til del!

Vi må legge til at vi også er så heldige å ha sogneprest Tore Smeplass fra Konsmo/Grindheim sogn til hjelp hver 4. uke

Båndet Vi har fortsatt med distribusjon av Båndet ved hjelp av frivillige. Takk til alle som stiller opp! Dette fungerer fremdeles greit, og vil bli videreført. Men vi er allikevel alltid interessert i å høre fra dere som kunne tenke dere å bidra med å dele ut Båndet siden det kan dukke opp endringer. Vi vil berømme redaksjonen (for tiden Monica og Mari) som leverer et meget lesverdig blad! De meget gode bidragene fra prestene, og fra Ådne Fardal Klev, Steffan Fredrik Kylland og Paul Daasvand kommer i et blad med en fin utforming, og dette, sammen med andre faste innslag, har nok gjort Båndet gjenkjennelig og populært. Båndet er meget interessert i bidrag / reportasjer fra alle. Hvis du har noen bilder og / eller en tekst etter et arrangement e.l. er det veldig fint hvis du vil dele. Økonomisk går Båndet sånn tålig rundt grunnet gratis distribusjon som nevnt innledningsvis, samt kjærkommen støtte fra annonsører.

Prestegården på Vigeland. Det er mange spennende planer rundt bruken av Prestegården. Det er mange søknader inne via Frivillighetssentralen. Det er søknader for hagen alene som er store og spennende. Det er samarbeid mot Herstøl, Historielaget og andre frivillige i tillegg til nevnte Frivillighetssentralen.

Vi arbeider videre mot Allstad (som eier forpakterboligen) og DNK Eiendom. Det er, som i fjor, pågående arbeid fra vår side i å få forpakterboligen inkludert i den utskilte eiendommen. Det har vært et viktig premiss for om menigheten skal vurdere å knytte til seg

presteboligen. Men vi ser nå tendenser til at Allstad har urealistiske forventninger til Forpakterboligens verdi. Dette holdt sammen med ganske mange positive muligheter for Prestegården, inkludert prestegårdshaven, gjør at vi nok vil be menigheten vurdere om vi kan gå videre uten en avtale for Forpakterboligen. I dette arbeidet har Einar Kristensen vært sentral og en drivende kraft. Sammen med Patricia Sandnes Hartmann har han hatt kontakt med Allstad og Dnk Eiendom.

Menighetsrådets hovedoppgave har vært å legge til rette for utvikling av det kristne livet i soknet. MR er imponert over arbeidet de ansatte og frivillige gjør for menighetens medlemmer gjennom alle livets faser og vil vise til øvrige rapporter fra arbeidet her i denne årsmeldingen. Vi har også i 2025 blitt velsignet med utrolig dyktige medarbeidere. Når noen trer ut for å gå over i andre oppgaver har nye kommet til som har fylt rollen fullstendig slik at arbeidet har fortsatt med samme styrke. Vi takker dere alle! Og vi takker Gud for at dere endte opp som våre medarbeidere!

Bønnetjenesten. Flere har sagt seg villige til å være med i en organisert bønnetjeneste i soknet, og er i gang med denne tjenesten. Det er plass til flere, slik at vi kan få systematisert at det hver dag er folk som har ansvar for å be, både for kirkas arbeid, og for alle som bor i vårt sokn. Dette er et viktig arbeid!

Givertjeneste

Givertjenesten har vært litt anonym tidligere år da vi har hatt litt bedre økonomi ved høyere overføringer fra Kommunen og bispekontoret.

Starten på 2025 hadde vi givertjeneste på 3500,- pr mnd, dette hadde i august vokst til 9715,- i snitt pr mnd mot slutten av året.

Det kom litt ekstra mot slutten av året så resultatet totalt på givertjenesten ble kr.128 000.

Vi håper og tror at dette er bare starten på en stabil og livskraftig givertjeneste i vårt sokn, til velsignelse for barn og unge her.

ADMINISTRASJON/KIRKEKONTOR

På kirkekontoret har følgende sin arbeidsplass: Menighetspedagoger, sokneprest, organist og kontorleder.

Vi har et sterkt ønske om at folk skal føle seg velkommen på vårt kontor, bli møtt på en hyggelig måte, og få den faglige hjelpen som de trenger. Vi har prøvd å gi rom for en kaffekopp og en prat hvis det er ønskelig. Dette har blitt vanskelig å opprettholde utover i 2025, med reduksjon i staben, en reduksjon som har gjort at 2025 har vært et særdeles krevende år.

På grunn av manglende ressurstilførsel til Lindesnes fellesråd, valgte fellesrådet å ta bort stillingen som kontorleder i 80% ved Lindesnes kirkekontor, i tillegg til liknende kutt ved kirkekontoret i Mandal.

Vi har mistet en bærende kraft i vårt stabsfellesskap og i menighetrådet. Bjørg Tjøms arbeidsinnsats, og hennes kjennskap til både folk i bygdene her - og oppgaver som skulle løses, samt vilje til å strekke seg langt for å «få det til å gå rundt» i menigheten, var umistelig. Både stab og menighetsråd strever fremdeles for å finne løsninger på å erstatte hennes arbeidsinnsats og kompetanse. Hun har også vært et viktig ansikt utad - som har møtt besøkende med faglig hjelp og en prat, enten det har vært snakk om folk som kom innom kontoret, eller tok kontakt på telefon. For å erstatte noe av dette har staben holdt oppe kontortid på tirsdager, og tre frivillige; Helene Lohne Kristensen, Lillian Daasvand og Marry Kleiven, har på omgang betjent kontoret på torsdager fra oktober -25.

For øvrig har flere i staben har fått betydelig større arbeidsmengde som følge av at vi mistet vår kontorleder.

Staben har vært samlet til stabsmøte hver tirsdag på kirkekontoret.

I stabsmøtet går vi gjennom og evaluerer gudstjenester og arrangementer som har vært, og planlegger det som skal skje i kommende uke, og evt. videre framover. Det er rom for ros og ris, og vi har en åpen og god tone. Vi opplever godt samhold og respekt for de arbeidsoppgavene den enkelte har.

ANSATTE I FELLESRÅDET

Det var 7 ansatte i 2025 (ca. 4,8 årsverk), i tillegg til soknepresten som er ansatt i Agder og Telemark Bispedømmeråd.

Menighetsrådet får tilført statlige midler til dekning av lønnsutgifter vedr. kateket- og menighetspedagog- stillingene.

Bjørg Tjorteland Steinsund tom.31.05.2025	Kirketjener Valle	40% stilling
Tor Vatnedal	kirketjener Valle	Vikar, på timebasis
Hans Heggeset Haga	Kirkegårdsarbeider	100% stilling
Elisabeth Seland Vrålstad	Organist	80% stilling
	Digitalt/grafisk arbeid	20%
Bjørg Nilsen Tjøm juni 2025	Kontorleder	80 % stilling tom
	Kirketjener Vigmostad	10 % stilling
tom.30.11.2025		
Monica de Klerk	Menighetspedagog	100% stilling
Sindre Sandvand Aase	Menighetspedagog	50% stilling
Mari Sønnesyn Berg	Sokneprest	100% stilling

Tor Anders Puntervold var ansatt som diakon i Lindesnes Kirkelige Fellesråd tom.30.09.2025 med tjenestested i hele Lindesnes kommune.

Utenom de fast ansatte, har vi sesongarbeidere som hjelper til med praktisk arbeid på kirkegårdene.

Fellesrådsansatte har ansvar for stell av blomster på graver ved Spangereid, Valle og Vigmostad kirkegård.

I tillegg har det vært flere vikarer for organist og kirketjenere.

Vi takker alle for en flott innsats.

Prestetjenesten

Mari Sønnesyn Berg er ansatt som sokneprest i 100% i Lindesnes sokn. Tore Smeplass, sokneprest i Grindheim og Konsmo, har ansvar for gudstjenester en søndag pr.måned, og har tjenesteuke i Lindesnes sokn uka i forkant av den søndagen. I tjenesteukene har han ansvar for begravelser og institusjonsandakter. Når soknepresten i Lindesnes har ferie eller avspasering, har Tore Smeplass tjeneste i soknet her i tillegg til sitt eget, og når soknepresten i Grindheim og Konsmo har ferie eller avspaserer, har Mari Sønnesyn Berg tjeneste i hans sokn i tillegg til i Lindesnes.

MENIGHETENS ARBEID

11.-16.mars var det bispevisitas i Lindesnes sokn. Det var lagt ned mye arbeid i forkant, for at så mange som mulig skulle få møte biskopen, og at han skulle få møte menneskene i menigheten i sin store bredde. Fra programmet kan nevnes besøk til 8.klassene ved Vigeland ungdomsskole, Skattekammeret på Vigeland, Onsdagskafe på Spangereid, Vigmostad skole, GE, Lindesnes Fyr, Herstøl-laget, Alle-sammen-fest på KFUK-KFUM Lindesnes sitt ungdomslokale, der mange var med og bidrog (balnt annet Lindesnes Trekkspillklubb), og der speiderne stilte opp både med matservering og med gøy utspørring av biskopen. Biskopen utfordret menigheten i sitt avsluttende visitasforedrag, blant annet til å gå sammen med Herstøl-laget om en gudstjeneste på Herstøl, og til å styrke menighetens givertjeneste. Gudstjeneste på Herstøl sommeren – 25 var en stor opptur, og er kommet for å bli. Og tallene her i årsmeldingen om

givertjenesten, snakker for seg. Dette kan igjen si sitt om en biskopen som så oss, så mulighetene, og inspirerte oss. Han utfordret oss også til å våge å tenke stort om framtida. Om å jobbe fram mot å bli et stort VI, og én gudstjenestefeirende menighet på tvers av gamle soknegrenser. Og i tillegg om å vurdere Prestegården på Vigeland som et mulig fremtidig kraftsenter for menigheten.

Vi opplevde at biskop Stein Reinertsen med sin varme, respekt og interesse i alle menneskemøter i ulike miljøer og situasjoner, bidrog til å bygge broer i og for vår menighet.

Menighetsutvalgene

Lindesnes menighetsråd behandler menighetsrådssaker, men vi har i tillegg **menighetsutvalg** i Spangereid og Vigmostad

Utvalgene har som hovedmål å bygge menighet, arrangere konserter, planlegger kirkekafe og ellers andre arrangement i den enkelte kirke.

Medlemmene av menighetsutvalgene er valgt for 2 år.

Årsmelding Spangereid menighetsutvalg:

Ole Fladstad - leder, Lillian Daasvand, Gunhild Fjeldskår og Dag Telhaug, samt soknepresten

Menighetsutvalget i Spangereid har hatt tre møter i 2025. Utvalget har engasjert frivillige som sammen med Helselaget og Bedehuset på Spangereid arrangerer «Mandagstreff» og «Onsdagskafe» Dette er flott og viktige sosiale møtepunkt hvor flere frivillige fra kirka bidrar.

Vi synes det er flott at forslaget om storfamiliegudstjenester er blitt realisert, og er glade for at arbeidet med gudstjenestelag er kommet godt igang.

Vi er veldig takknemlige for alle som bidrar til de samlingene og gudstjenestene vi har hatt i kirka i 2025.

Ole Fladstad.

Årsmelding Vigmostad Menighetsutvalg:

Utvalget bestod av: Johanne Ougland , Anne Kristine Lysestøl og Torill Hægbostad. Mari Sønnesyn Berg har også deltatt på møtene.

Vi har hatt 4 møter i løpet av 2025; 2 på våren og 2 på høsten.

Det har vært kirkekaffe etter de fleste gudstjenestene i løpet av året. På høsten ble det også tur til Hisåsen etter en av gudstjenestene.

Konfirmasjonsgudstjenesten ble fint gjennomført, det samme ble Vi synger julen inn den 15.des. Flere lokale deltakere i ulike aldre deltok sammen med Lindesnes Brass under ledelse av Alf Willy Vestergren. Det var godt oppmøte.

Torill Hægbostad, 07.5.26

Samarbeid med organisasjoner

Bedehuset på Spangereid satser mest på voksenarbeid, og bedehuset og kirka samarbeider om semesterplaner for å ha et tilbud hver søndag, der bedehuset har samlinger de søndagene det ikke er gudstjeneste i kirka.

-Mandagstreffet. Mandagstreffet er et annet samarbeid mellom kirka, Spangereid Bedehus og Helselaget, med samling annenhver mandag med aktuelle og interessante tema og servering, på Bedehuset. Mandagstreffet samler 50-70 personer hver gang, og har 20 års-jubileum i år!

-Onsdagskafe. I tillegg har Helselaget, Spangereid Bedehus og kirka et samarbeid om middagsservering på Bedehuset en gang i måneden, et tilbud som er godt besøkt med opptil 50 deltakere hver gang.

Bedehuset er også arena for **Baby- og småbarnstreff** som menigheten arrangerer annenhver onsdag.

-Juletefest. I romjula 2025 ble en gammel tradisjon blåst liv i, nemlig juletefesten. Den var et samarbeid mellom Spangereid bedehus og Lindesnes menighet, og initiativtaker var Melvin Kleiven.

Lindesnes KFUK/KFUM har et nært forhold til det som skjer i kirka og Ungdomslokalet fungerer delvis som «menighetshus» for kirka, og huser blant annet spesielle kirkekaffe-arrangement, konfirmantsamlinger, Mandagsklubben annenhver mandag og Baby- og småbarnstreff annenhver onsdag.

Menighetens misjonsprosjekt

Ved siden av at vi har Stefanusalliansens arbeid blant kristne i Tyrkia som menighetens misjonsprosjekt, har Valle en vennskapsmenighet i Laxmipur i Nepal. Vi støtter disse gjennom takkoffer i gudstjenesten, og oppfordrer alle til også å være med og be for våre søsken i Antalya og Laxmipur!

Frivillige medarbeidere

En stor takk til alle som stiller opp som frivillige medarbeidere. Ca 150 personer er aktive gjennom året i gudstjenestelag, og som solister og forsangere, kirkeassistenter, kjøkkenhjelpere på Baby og småbarnssang, Mandagsklubben, med utdeling av gaver til 1,2 og 3års-dagen for dåp, ledere på Lys Våken, S-leir og andre trosopplæringstiltak, på Mandagstreff og på institusjonsandakter, og utdeling av Båndet. Blant annet.

Gudstjenester

Kirkas oppdrag er å samle folk omkring Guds ord, om nattverd og dåp, og slik holde ryktet om Jesus levende i våre bygder. Statistikken over kirkelige handlinger kan gi oss en viss pekepinn på hvor bredt vi når ut sammenlignet med foregående år.

KIRKELIG ÅRSSTATISTIKK

	2025	2024	2023	2022
Konfirmerte	40	37	44	37
Døpte	32	42	34	43
Vielser	10	10	14	11
Gravferder	43	33	46	36
Antall gudstjenester	85	84	82	84
Gudstjenestedeltakelse	7283	7219	8207	6495
Nattverddeltakere	2401	1755	1238	1139

De tydeligste trendene i statistikken for 2025 er en betydelig økning i nattverddeltakelse, og et lavt antall døpte.

Økningen i antall som mottar nattverd kan skyldes at vi har stadig flere gudstjenester med nattverd, og at barns deltakelse i nattverden blir stadig mer vanlig. Kanskje kan det også bety at nattverden oppleves mer tilgjengelig for folk.

Antallet døpte er lavt. Hva dette skyldes, må vi snakke om. Er vi for lite synlige/ tilgjengelige? Skyldes det folks opplevelse når de kommer til dåp? Er det et tegn på at færre ser på dåp som noe viktig for seg og sine? Skjer dåp i større grad andre steder enn i kirka?

Fra stabens og sokneprestens side blir det lagt vekt på at vi skal være tilgjengelige for dåp, og strekke oss langt for å imøtekomme folks behov for evt. tilrettelegging av tid og sted.

Gudstjenestelag

I Valle og Spangereid har det i mange år vært egne gudstjenestegrupper

som har planlagt enkelte gudstjenester. Dette har vært med på å gi et eierforhold til gudstjenesten og dens innhold.

I 2025 har vi forsøkt å legge om og utvide dette arbeidet. Vi har startet et nytt konsept, som vi har kalt Gudsjenestelag. Resultatet har blitt 7 gudstjenestelag, med til sammen 58 frivillige pr.30.12.25.

Vi har tre lag i Spangereid og tre lag i Valle. I Vigmostad, der det er gudstjeneste 1 søndag i måneden, er det ett gudstjenestelag, og dette laget er organisert litt annerledes.

Gudstjenestelagene tar ansvar for oppgaver som tidligere klokker og kirkeverter har ivaretatt, samt styring av powerpoint, kirkekaffe, dåpsvertskap, blomster til alteret, medhjelper under dåp og nattverd, og andre oppgaver. Hvert lag har en leder, som sørger for at oppgavene i laget fordeles når hele laget får tilsendt gudstjenesteprogrammet, som regel onsdag i uka før den aktuelle gudstjenesten. Kirkeassistentene er nå blitt tilknyttet faste gudstjenestelag, og møter dermed det samme laget av voksne hver gang, om det skulle variere om de kjenner presten eller ikke.

Lagene organiserer seg litt forskjellig, men de fleste lagene har vært samlet minst en gang for å bli kjent og samsnakke om hva den enkelte i laget ønsker å bidra med. Det har kommet positive tilbakemeldinger om opplevelse av fellesskap og tilhørighet i gudstjenestelagene – og flere har blitt rekruttert inn i arbeidet siden oppstarten i slutten av september 2025 – med «KICK OFF» på Låven på Reme.

Ledere for lagene samles i januar-februar til et evalueringsmøte, og alle involverte i lagene, inkl.kirketjener, organist og prester, samles til sommerfest ved oppstarten til et nytt semester.

De som før har vært med i gudstjenestegrupper uttrykker et visst savn etter opplegget som var i den ordningen, med samling i uka før gudstjenesten, med givende samtaler der fordypning i søndagens tekst var fokus, og i medvirkning til salmevalg. Dette er viktige tilbakemeldinger, og vi vil jobbe videre med å tilrettelegge for større mulighet til medvirkning også når det gjelder innholdet i gudstjenesten.

KIRKEMUSIKK

Barnegospel-prosjekt

Våren 2025 tok trosopplærer Monica og sokneprest Mari initiativ til et barnegospel-prosjekt for å se om denne typen tilnærming til barnekor var ønsket i lokalmiljøet. Else Synnes ble med som pianist, og Freddy Berg på gitar. Etter 4 øvelser med 17 deltakere var prosjektkoret klar for bispevisitas, der de deltok med sang både på «Alle sammen-festen» på Kfuk-Kfum, og på visitasgudstjeneste søndagen. Barna gjorde en kjempefin innsats, og det ble et prosjekt med mye gøy og positivitet. Det var tanker om en fortsettelse dersom foreldre eller andre var villige til å gå inn med frivillig innsats for å administrere og drifte koret, mot at sokneprest kunne fortsette som korleder. Det var ingen som sa seg villige til å ta ansvaret videre. Flere av barna/foreldrene gav uttrykk for at de ønsket en fortsettelse av tilbudet., men uten frivillig drift av koret, var dette dessverre ikke bærekraftig videre.

Forsangergruppe/Lindesnes kirkekor

Forsanggruppa har frem til påske øvd på tradisjonelle salmer og lekt oss med kirkemusikk. Forsangerne harer deltatt på gudstjenester med forsang til salmene, samt sanginnslag under nattverd og til postludium. Våren 2025 ble vi så få at vi la prosjektet på is, men vi har ambisjoner om å på sikt få flere medlemmer, få hyppigere øvelser, større repertoar, og delta jevnlig i gudstjenester.

DIAKONI

Diakoniutvalget i menigheten består av: Lillian Daasvand, Linda og Melvin Kleiven, Gerd Tryland, Torund B. Hansen og Lloyd Osestad

Diakoniutvalget arrangerer SIMEN, (sammen i menigheten) som er et tilbud for de med funksjonsnedsettelse og ellers alle andre som ønsker å være med, en kveld i måneden på Ungdomslokalet. Dette har blitt flotte fellesskap. Det er ca. 20-30 til stede hver gang.

Det er lek, basar, andakt, og ikke minst god, varm mat servert av utvalgets medlemmer. Dette er et flott og nødvendig tiltak, og vi får mye gode tilbakemeldinger fra de som deltar, pårørende og de som er ledsagere. Det meldes om stor trivsel! Normalt har vi en egen gudstjeneste hvert år der deltagerne i Simen er spesielt invitert til å delta.

Årsrapport 2025 – Trosopplæringen

2025 ble et flott år i trosopplæringen hvor vi kan se tilbake på mange fine møter og samlinger med små og store.

Utdeling gave på 1, 2, og 3 års dåpsdag

14. januar var menighetsfadderne (13stk) invitert til menighetsfaddersamling på kirkekontoret. Takk for den flotte frivillige innsatsen dere legger ned for at alle dåpsbarna i soknet skal få gave på et, to og tre års dåpsdag.

Baby og småbarnstreff:

Onsdag er Baby og småbarnstreff dag. I oddetallsuker er det på Spangereid bedehus og i partallsuker er det på ungdomslokalet (KFUK/KFUM). Til sammen har det vært 28 samlinger i 2025.

Samlingene består av sang, rim/regler, bevegelsesanger, vi bruker rytmeinstrumenter og til slutt de populære såpeboblene. Etterpå koser vi oss med lunsj, leker og har det sosialt.

Monica organiserte samlingene. Vi har med et flott korps frivillige medarbeidere på kjøkkenet som ruller fra gang til gang.

Tusen takk til Bjørg Strandmyr, Judith Skjæveland, Gunhild Fjeldskår, Elly Fredriksen, Berit Fjeldskår på Spangereid og Aud Marie Helliesen og Reidunn Olsen på Vigeland for fantastisk lunsj.

På Spangereid har det vært mellom 2 og 17 store og små pr. samling.

På Vigeland ligger tallet høyere med mellom 30 og 50 deltakere pr. gang. Vi ser også at tilbudet på Vigeland er blitt populært for hele storkommunen og mange finner veien fra Mandal, Holum og Marnardal.

4 års bok

Søndag 23.mars var det familiegudstjeneste med utdeling av 4 og 6 årsbok i Vigmostad kirke. Ingen møtte verken til utdelingen eller «Oppdagelsesferd i Vigmostad kirke». 4 åringene fikk boka i etterkant.

4 årsboka i Spangereid ble delt ut på storfamiliegudstjeneste 02.11. I forkant var barna invitert til «Oppdagelsesferd i Spangereid kirke». Her ble de kjent i kirka, øvde på et par sanger som de sang under utdelingen søndag og fikk høre en bibelfortelling. 4 av 5 møtte på begge tiltak.

I Valle kirke hadde vi utdeling søndag 09.november og Oppdagelsesferd 05.november. Det kom 9 av 13 på utdeling og 6 på Oppdagelsesferd.

6 års bok

Søndag 23.mars var det familiegudstjeneste med utdeling av 6 årsbok i Vigmostad kirke. 0 av 2 seksåringer møtte til utdeling. De fikk boka i etterkant.

Søndag 02.februar var det familiegudstjeneste med utdeling av 6 årsbok i Valle kirke.12 av 20 kom til utdeling. På dåpsskolen onsdag 5.februar kom det 8 barn.

Søndag 06.april var det familiegudstjeneste med utdeling av 6 årsbok i Spangereid kirke. Her møtte 3 av 6 barn. På dåpsskolen 3. april var det likt oppmøte med 3 av 6 barn.

S leir, vår

S -leiren våren 2025 hadde 27 deltakere fra 3. og 4. klasse. Det ble en fin leir hvor temaet var «Bønn». Takk til alle dere frivillige som stilte opp og gjorde det mulig å få til leir. På søndag deltok vi på gudstjenesten med sang, lystenning og lesning.

S leir høst

34 2. og 3. klassinger deltok på leiren. Det ble en fin leir. Temaet var «Jesus hjelper mennesker». Vi startet med samling i kirka, spiste pizza og hadde ulike formingsaktiviteter. Dagen ble avsluttet med aktivitet i Lindesneshallen.

På søndagen deltok barna i gudstjenesten med lystenning, lesing og sang.

Lys våken

LysVåken for 11 åringer ble gjennomført 22. – 23. november i Valle kirke med 28 deltaker. Det ble en fin leir hvor vi lærte LysVåken dans, hadde gudstjenesteverksted, TexMex party, formingsaktiviteter og ikke minst rappellerte ned kirketårnet. På søndagen deltok LysVåken barna i gudstjenesten med dans, andakt, lesning og lystenning. Tusen takk til alle frivillige som bidro.

Konfirmanter

2025 kullet av konfirmanter talte 40 personer. 13 stk i Spangereid, 23 i Valle og 4 stk fra Vigmostad. Sindre Sandvand Aase hadde hovedansvaret for organiseringen og kommunikasjon med konfirmanter og foresatte. Dette var Sokneprest Mari Sønnesyn Berg sitt første konfirmantkull som sokneprest i menigheten vår. Sammen hadde de ansvar for planlanlegging og gjennomføring av konfirmantopplegget. Med en nokså fersk trosopplærer og enda ferskere sokneprest ble det full gjennomgang av opplegget. Noe av tidligere års planer ble brukt om igjen, mens andre ting ble helt nytt. Vi begynte konfirmantopplegget i slutten av 2024. I november ble det

derfor «**AVSPARK**» for alle konfirmanter i Lindesneshallen slik at de blir litt kjent med oss ledere. Et foreldremøte i desember rakk vi også. Konfirmantforeldre har bakt boller og vi har stort sett hatt opplegg på U-lok (KFUK/M) foruten noe opplegg ute og i Valle kirke. Blant annet fikk konfirmantene klatre i klatreveggen på KVS og de som hadde lyst fikk rappellere ned kirketårnet i Valle.

Konfirmantleiren i slutten av juni ble veldig flott. Monica de Klerk og en konfirmantforelder ble med opp og rigget leir i forkant slik at alt var klart når konfirmantene kom med bussen. På leiren var Sindre og Mari som ledere i tillegg til Freddy Berg og en ungdomsleder (Simon Vårdal-Blomgren).

Konfirmantfest, konfirmantenes gudstjeneste og ikke minst konfirmantgudstjenestene ble gjennomført på en flott måte i år også. Takk til alle frivillige som har bidratt på hver sine måter.

Kirkeassistenter

Gudstjenestene med barn involvert som medliturger får gode skussmål. De leser ulike lesetekster, bønner, bidrar med lystenning, praktiske oppgaver og noen er også med under utdeling av nattverd. Dette er fantastisk. Det gir et godt løft til Gudstjenestelivet på en positiv måte, og vi får gode tilbakemeldinger på dette. Vi har ca. 15 assistenter som har disse oppgavene fordelt på Vigmostad, Valle og Spangereid kirker.

Mandagsklubben

I 2025 hadde vi 12 samlinger. Dette er et tilbud fra 3 år og oppover annen hver mandag fra 17.00 – 18.00 på KFUK/KFUM. Det drives av Lindesnes menighet i samarbeid med søndagskolen og KFUK/KFUM. På Mandagsklubben kommer barna sammen med en voksen. Vi begynner felles nede. Så deler vi gruppa i to. De yngste blir igjen nede, mens barna fra 2. klasse og oppover har opplegg på loftet. Så

samles vi til slutt nede til noe å bite i og Gulliver film. Både ned og oppe bruker vi søndagskolens materiell «Sprell levende» til formidling. Etterpå kan barna velge om de ønsker å leke eller gjøre en formingsaktivitet. Ledere på tiltaket er Ingunn H. Fløystøl, Sissel F. Grisledal og Monica de Klerk. Samlingene har vært godt besøkt hele året. I gjennomsnitt har det vært mellom 25 og 35 barn pluss foreldre/besteforeldre pr. samling.

Andakter hos lag og foreninger

Litt av vår arbeidstid går med på å støtte opp om lokale lag og foreninger. Vi er med på samlingene og holder andakter når vi blir invitert – en fin måte å treffe de frivillige. Og ikke minst barn og ungdom.

KIRKE – SKOLE – BARNEHAGE SAMARBEID

Kirke – barnehage samarbeid

Alle barnehager ble invitert til påskevandring utenfor kirkene. Vi startet med å snakke litt med barna om hva de forbinder med påske. Etterpå vandret vi fra stasjon til stasjoner rundt kirka, hvor barna fikk høre og være med å dramatisere de ulike dagene i påska.

Tusen takk til alle dere frivillige som kom med nybakte kannelsnurrer og boller.

Monica besøkte også de minste i Hestehaven og Espira Lindesnes og hadde påsksamling der.

Til jul hadde vi barnehagegudstjeneste med alle barnehagene i Spangereid, på Vigeland og Vigmostad. Monica var også på besøk i Hestehaven barnehage og Espira Lindesnes og hadde samlingsstund med de minste barna før jul.

Kirke – skole samarbeid

Vi har et godt samarbeidet med barneskolene her (Nyplass, Spangereid og Vigmostad skole) i soknet.

De fleste av aktivitetene gjøres i kirkene, med unntak av Bibelsporet som er et undervisningsopplegg utviklet av Bibelselskapet som favner læringsmål for 4. og 5.klasse. Bibelsporet blir gjennomført i klasserommet og varer 2x 45 min over to ganger.

Tilbakemeldingene fra lærerne er veldig positive. Verdien av et slik samarbeid er stor for begge parter. Nytt for året er samling for 6.klasse med tema Sorg, død og begravelse. Vi fikk gode tilbakemeldinger på dette temaet som snakkes for lite om til vanlig.

Under er lista over de aktivitetene vi har hatt i 2025:

Oktober - november

- 4. klasse ved Spangereid og Nyplass skole har vært på omvisning i kirkene med fokus på historie og kristne symboler
- Bibelsporet ble gjennomført for alle 5.klassingene i Spangereid og Vigeland
- 6. klasse ved Spangereid og Nyplass skole har vært i kirkene og vi snakket om sorg, død og begravelse.

Desember-januar

- Julevandring med 1. klasse ble gjennomført i Spangereid, Valle og 1.og 2.klasse i Vigmostad kirke.
- Julegudstjeneste i Spangereid kirke for hele Spangereid skole.
- Julegudstjeneste i Valle kirke for 1. – 4. trinn i Valle kirke.
- Julegudstjeneste i Valle kirke for 5. – 7. trinn i Valle kirke.
- Andakt på julefesten for Vigmostad skole.
- Vi hadde en adventsamling for Vigmostad privatskole i Vigmostad kirke.
- Bibelsporet ble gjennomført for 5.klassene på Nyplass i januar

April

- Påskevandringene med 2. klasse ble gjennomført i Valle og Spangereid kirke. Vigmostad privatskole hadde eget opplegg med påskegudstjeneste i Vigmostad kirke

Mai -juni

- Pinsegudstjeneste i Spangereid kirke
 - Pinsesamling i kapellet på Vigmostad prestegård med Vigmostad skole. Soknepresten hadde andakten.
 - Skolegudstjeneste før sommerferien med Vigmostad skole.
-

Stanley Tørressen

Leder av menighetsrådet

Mari Sønnesyn Berg

Sokneprest